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Q1
Please tell us about yourself.
Answered: 87
 Skipped: 0
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Age

1.15%
1

3.45%
3

11.49%
10

26.44%
23

43.68%
38

13.79%
12
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How Long A Member

0.00%
0
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17
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9
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Your Kiwanis Position

0.00%
0

39.44%
28

43.66%
31

1.41%
1

11.27%
8

0.00%
0

4.23%
3

0.00%
0

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Lt. Governor 2/6/2024 4:17 PM

2 District Chair 2/6/2024 4:40 PM

3 Builder's Club Advisor, See's Candy Chairman 2/6/2024 4:42 PM

4 Female 2/6/2024 6:17 PM

5 Secretary 2/6/2024 6:34 PM

6 Past Lt. Governor/2023-23 Committee Chair 2/6/2024 8:18 PM

7 PAST LTG 2/7/2024 8:05 AM

8 Although I am an incoming, I perform the same duties as the one that I will be next year. 2/7/2024 10:07 AM

9 Past President 2/7/2024 1:26 PM

10 Secretary, Photographer 2/8/2024 6:03 PM
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11 Past Lt. Governor 2/18/2024 7:31 AM
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Q2
How would you rate the Mid-Year Education Conference North?
Answered: 87
 Skipped: 0
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3.42

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Unless you spent a bundle the only opportunity to socialize was Saturday day 2/6/2024 9:44 PM

2 It was really a long drive for those in the northern third of CA. I get the whole equity idea, but
choosing a place in the demographic center of the region would be preferable, IMHO.

2/6/2024 5:27 PM

3 Visalia is not in the North. While it's nice for the Governor that it's in her backyard, the rest of
us traveled much further than we would have liked. In future, if we want to have a mid-year in
Central CA, we should have one combined event for north and south. This would save the
district and its officers time and money vs. going to two events.

2/6/2024 5:03 PM

4 Keeps getting better 2/6/2024 4:17 PM

5 too much dead time between sessions and end dinner 2/6/2024 4:16 PM

6 Breakout topics were not very enticing 2/6/2024 4:08 PM
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Q3
If you stayed at the Conference Hotel, please rate the hotel.
Answered: 63
 Skipped: 24
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Q4
How would you rate each Sessions Program?
Answered: 85
 Skipped: 2
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Q5
How would you rate each Sessions Meal?
Answered: 86
 Skipped: 1
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Q6
Please rate the seminars you attended:
Answered: 82
 Skipped: 5
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2023-2024 Club Presidents Program

2023-2024 Club Presidents Presenter

A Healthy Mentality Program

A Healthy Mentality Presenters

Avoid the Risk-Kiwanis Insurance/Risk
Management Program

Avoid the Risk-Kiwanis Insurance/Risk
Management Presenter

Multiply Your Knowledge of Your CNH Children's
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Multiply Your Knowledge of Your CNH Children's
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Ready, Set, AKTION Program

Ready, Set, AKTION Presenter

Are You Protected? Youth Protection Guidelines
Program

Are You Protected? Youth Protection Guidelines
Presenter

Diversity, Equity & Inclusion Program

Diversity, Equity & Inclusion Presenter

Hands-On Service Project (Happiness Habits)
Program

Key Leader Proogram

Key Leader Presenter

Sweeten Your Numbers, Membership Strategies
Program

Sweeten Your Numbers, Membership Strategies
Presenter

Latin X Program

Latin X Presenter

Hands-On Service Project 2 Program
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Q7
Additional comments
Answered: 26
 Skipped: 61

# RESPONSES DATE

1 Restaurant service was very slow, expensive 2/10/2024 7:30 PM

2 Loved Rae’s backpack idea! Loved doing an actual project and we are going to do this at
home. Really liked new website presentation!!! Due to loud sound from other rooms, very
difficult to hear all the important information.

2/9/2024 7:08 AM

3 If the Kiwanis site for reporting is going to change, this would have been a good place to have
a seminar to explain what to expect. What happened to dessert at our $60 lunch?

2/8/2024 6:11 PM

4 Loved making the dogs toys for the Puppies the showed up from the local shelter. It is such a
great and easy service.project to do for any community and Kiwanis Club for SLP. Loved it! 😍

2/7/2024 8:01 PM

5 Expert tables acoustics very bad, could not hear speakers or lap top volume. 2/7/2024 2:44 PM

6 Appreciated the location of Mid Year North; the breakout rooms were easy to get to and near
each other. Very good presenters. Everyone seemed to be in a positive and happy mood.
Interclub lunch speaker was great but lunch was a bit of a letdown, especially for the price
paid. Lots of complaints about quality of steak and comments heard at our table and others
nearby expressed disapointment that there was no dessert.

2/7/2024 11:19 AM

7 It was easy to understand. It means a lot to me to have speakers that I can follow along with. 2/7/2024 9:06 AM

8 Handouts on some topics would be helpful. Specifically the website rollout 2/7/2024 9:00 AM

9 DEI SHOULD HAVE HAD A TABLE AND INFORMATION AT THE VENDORS AREA.
BIZARRE THAT THEY WERE MISSING.

2/7/2024 8:11 AM

10 The seminar grid was the weakest educational offering in years. 2/7/2024 7:16 AM

11 Worked conference. Didn’t get to attend many seminars 2/7/2024 7:02 AM

12 Lunch was awful and expensive - did not enjoy speaker or topic 2/7/2024 12:12 AM

13 Still hard to justify coming when I personally have to foot my entire expense 2/6/2024 9:49 PM

14 The food was marginal. Thea space for the booths was crowded. 2/6/2024 8:35 PM

15 The expert tables should take place in a quiet place and be identified (what is the topic?) and
the name of the presenters should be identified (who is presenting)

2/6/2024 8:25 PM

16 One of the best Mid-Year conferences I have attended. Ramon Rivera and his team did a great
job with the conference as well as the session on Latin X. I did have trouble getting a room
even though it was prior to the deadline but was able to make a reservation by phone at a
slightly higher price than anticipated.

2/6/2024 7:46 PM

17 Overall , excellent conference 2/6/2024 6:23 PM

18 The healthy mentality should be a longer session with a breakout opportunity. 2/6/2024 6:18 PM

19 none 2/6/2024 5:45 PM

20 DEI session was not what I expected. The three topics were not put together in a way that
made sense. And Mr. Akana, while he made some good points, was too emotional and made
the presentation more about him and his situation than something members could apply to
their own club experiences. Need more professional DEI content for these sessions.

2/6/2024 5:03 PM

21 I heard really great things about the Latin X presentation and would have gone to that over the
one I attended. I found the workshop offerings a bit basic and anemic, I wasn't that excited to
attend several of the sessions and found the handouts lacking, visuals missing, and content
underwhelming. I feel like several presenters were on autopilot rather than prepared to offer
new content and engaging discussion.

2/6/2024 4:54 PM
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22 I had hoped to learn more about the new website as this is going to affect all of us. 2/6/2024 4:31 PM

23 Meals were no inclusive for all Kiwanis members attending. We had to purchase a meal that
could not be eaten do to health issues. An option for "no food service" could be available to
attend any of the meals. Meals did provide option for allergies, so it should be possible for "no
food service" so the member could sit with their club instead of being out casted because of a
disability.

2/6/2024 4:30 PM

24 Hotel restaurant staff was very poor - patrons left standing around for 15 minutes with no staff
in sight, then didn't bother to seat waiting patrons.

2/6/2024 4:29 PM

25 Expert Session needed some work. Tables had no signs so no one knew where to go
Was not
well attended

2/6/2024 4:15 PM

26 The Mariachi band at lunch was a true highlight. I dont find current Governor very inspiring. 2/6/2024 4:13 PM
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Q8
What seminar Kiwanis related topics would you like to learn about at
future conferences?

Answered: 30
 Skipped: 57

# RESPONSES DATE

1 I do think there should always be a session for Secretaries. and Treasure. Especially because
the CLE, or what ever you call it now, does not cover any training specific to those positions.

2/18/2024 7:45 AM

2 More hands on project ideas, class on how to write a grant…hands on teach us, not just talk at
us. A repeat of the website class, in quieter atmosphere. Ways to make meetings fun, or
getting people engaged in fun ways. Break out of the box. A reservation made is a reservation
paid how to for fundraisers.

2/9/2024 7:08 AM

3 Changes in Kiwanis policy. 2/8/2024 6:11 PM

4 Secretary training, actual classroom training for Treasurer , Fund raising. 2/8/2024 9:30 AM

5 Club Officer Dutes 2/7/2024 3:53 PM

6 Treasurer responsibilities and required reports for California. 2/7/2024 1:31 PM

7 Techniques and applications that bring in more income for club administrative fund; More
brainstorming ideas for member retention and bringing in new members.

2/7/2024 11:19 AM

8 Some of the inner workings, such as, "how to get the patches that are on our banners". Some
of us coming into office and our newer members don't know these things and would like to
enhance our club to things that they don't/won't do. Traditions such as secret greeter, stealing
the bell...etc to name a few I have heard about. Where can I get this info if it already exists???

2/7/2024 10:13 AM

9 I wanted to see something about Disaster Preparedness for people with Disabilities and to see
how we can better serve them. I'd also like to see something about how law enforcement can
better serve the community, especially those people with disabilities.

2/7/2024 9:06 AM

10 SEMINARS AND VENDOR AREAS TO ADDRESS CHILD TRAFFICKING--THE MOST
PREVELANT DANGEROUS ISSUE FACING OUR CHILDREN TODAY...

2/7/2024 8:11 AM

11 Available grants and corporate membership 2/7/2024 7:02 AM

12 Financial Resposibility. Club Audits
Resources 101 how do I navigate club politics 2/6/2024 9:49 PM

13 The changing technology such as hybrid meetings and how to run. How that has changed Inter
clubs. Also how to attract the gen x when so many members are reaching retirement and how
that changes clubs.

2/6/2024 8:35 PM

14 Maybe a light exercise session (chair aerobics, chair yoga, etc) would be great 2/6/2024 8:25 PM

15 I have been secretary for a while but I know there are new treasurers and secretaries that
could benefit from a seminar and I could probably use a refresher.

2/6/2024 7:46 PM

16 Membership highlighting clubs that are finding success. 2/6/2024 7:15 PM

17 Website
Reporting system 2/6/2024 6:38 PM

18 Continued health focused seminars 2/6/2024 6:23 PM

19 Numbers/reasons of CKI members becoming or not becoming Kiwanis members. And ways to
rectify that.

2/6/2024 6:18 PM

20 We need in-depth sessions on keeping clubs legal with IRS, States. Also records clubs need
to keep and how to set up treasurer and secretaries for the clubs.

2/6/2024 5:45 PM

21 DEI 2/6/2024 5:20 PM

22 More practical workshops with hands-on application of learning. 2/6/2024 5:03 PM
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23 need more PR and media related offering geared towards club promotion and usage. Found the
CNH Childrens Fund roundtable presentation model very effective and would have prefered to
see that continued in other sessions.

2/6/2024 4:54 PM

24 Something new. 2/6/2024 4:46 PM

25 Service projects round table.
Combination Patriotism Award & Interclubs workshop. 2/6/2024 4:29 PM

26 Secretaries? Treasurers? LTG's to be? Presidents to be? Trustees to be? What happened to
leadership training?

2/6/2024 4:23 PM

27 Fundraising Ideas 2/6/2024 4:22 PM

28 Rules, protocols, policies, procedures, 2/6/2024 4:19 PM

29 Kiwanis Connect / Engage 2/6/2024 4:15 PM

30 More focus on Fundraising ideas (successful case studies) and ways to offset costs to
members to encourage a more diverse and younger membership

2/6/2024 4:13 PM
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Q9
WOMEN:  What style or color of apparel would you like to see offered
at the district store?

Answered: 26
 Skipped: 61

# RESPONSES DATE

1 n/a 2/18/2024 7:46 AM

2 More pretty shirts, brighter colors form fitting. Sparkle and bling on hoodies and varsity style
jackets

2/15/2024 3:42 PM

3 Relaxed fit 2/10/2024 7:30 PM

4 Tank tops, purple, breathable yet warm runners type gear. 2/9/2024 7:10 AM

5 turquoise color
3/4 sleeve 2/8/2024 6:12 PM

6 Barbie Pink 😉 2/7/2024 8:01 PM

7 Stay with Kiwanis colors and keep doing a great job! 2/7/2024 3:55 PM

8 Fitted for women. 2/7/2024 1:32 PM

9 Bright colors; bag/purse combo; hair flare; ring flare; 2/7/2024 10:15 AM

10 Logo on the back or top front left with children, including a saying “serving children” 2/7/2024 4:31 AM

11 Loved the new Hawaiian color and pattern coming. Love the blue. 2/6/2024 8:40 PM

12 N/A 2/6/2024 8:26 PM

13 I like what you currently have available - I have quite a few of the Hawaiian print shirts, as well
as the red polo, and the t-shirts.

2/6/2024 7:47 PM

14 More bling 2/6/2024 7:23 PM

15 Either your mark-up is too high or you need to find another vendor for your shirts. 2/6/2024 7:17 PM

16 WOMEN'S fitted Kiwanis tank tops, scooped neck t-shirts, zip up hoodies 2/6/2024 6:56 PM

17 White, pastels, cardigans 2/6/2024 6:39 PM

18 Kiwanis blue
Fitted womens tops 2/6/2024 6:39 PM

19 More women’s v-neck tee shirts. Something more feminine. 2/6/2024 5:23 PM

20 More feminine tops and V neck T shirts. 2/6/2024 5:18 PM

21 Great question! More professional looking shirts (3/4 or long sleeved) would be appreciated.
Tired of polos and t-shirts.

2/6/2024 5:03 PM

22 Wood Lake Kiwanis had some attendees that had handbags crafted from the purple Aloha
fabric. Wish I could have bought that at the District Store. or a vest (for pins and flair) in Aloha
Fabric.

2/6/2024 4:56 PM

23 Great job with v-necks! 2/6/2024 4:46 PM

24 Blue, White 2/6/2024 4:22 PM

25 Sweaters - pull over and button up. Color... Purple, dark blue, etc. 2/6/2024 4:21 PM

26 Do not wear women styles 2/6/2024 4:16 PM
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Q10
MEN:  What style or color of apparel would you like to see offered at
the district store?

Answered: 23
 Skipped: 64

# RESPONSES DATE

1 A light weight jacket.. dark blue or even Black. 2/18/2024 7:46 AM

2 I like greens and blues. Not dark navy, but lighter blue colors 2/8/2024 9:30 AM

3 Kiwanis Blue 2/7/2024 8:01 PM

4 Collar dress shirts 2/7/2024 7:37 PM

5 Nice Nike material Kiwanis black or navy blue polo shirts. 2/7/2024 2:48 PM

6 No preference 2/7/2024 1:32 PM

7 I would have liked to see stuff about the theme of the event so more people can participate. 2/7/2024 9:14 AM

8 blue, collared golf shirt 2/7/2024 7:41 AM

9 Always like a good quality hat. Looking forward to wearing this years hat 2/7/2024 7:09 AM

10 Golf shirt 2/6/2024 9:09 PM

11 Blue and gold 2/6/2024 9:03 PM

12 Polo and T Shirts - Blue 2/6/2024 8:26 PM

13 N/A 2/6/2024 7:47 PM

14 Either your mark-up is too high or you need to find another vendor for your shirts. 2/6/2024 7:17 PM

15 Bright colors (highlighter pinks/greens/blues)
T-shirts with the Governor's design/Member
designs on it.

2/6/2024 6:20 PM

16 bright 2/6/2024 5:48 PM

17 Sweatshirts 2/6/2024 5:21 PM

18 Windbreaker Jackets, Kiwanis dress shirts 2/6/2024 5:08 PM

19 Button down short and long sleeved shirts. 2/6/2024 5:03 PM

20 fleece vest 2/6/2024 5:02 PM

21 Light water resistant jacket 2/6/2024 4:42 PM

22 Dark Heather Gray 2/6/2024 4:16 PM

23 I 'm not si gung-ho I want to wear Kiwanis stuff other than my own club's polo. For everything
(else) that Kiwanis sells, get rid of cheap Chinese imports, focus on made in USA

2/6/2024 4:15 PM
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48.15% 39

34.57% 28

14.81% 12

2.47% 2

0.00% 0

Q11
How likely are you to attend a Mid-Year Conference again in the
future?

Answered: 81
 Skipped: 6

TOTAL 81

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Extremely
likely

Very likely Somewhat
likely

Not so likely Not at all
likely

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely likely

Very likely

Somewhat likely

Not so likely

Not at all likely


